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Beszámoló a lejárt határidejő határozatok végrehajtásáról  
 
 

 
26/2013.(II.28.) határozat 
a Humánszolgáltató Központ Gyermekjóléti Központjának létszámbıvítésérıl 
 
A Közgyőlés engedélyezte a Humánszolgáltató Központ Gyermekjóléti Központjának 3 fı 
családgondozóval (teljes munkaidıben) és 1 fı (részmunkaidıben, heti 20 órában) fejlesztı 
pedagógussal 2013.04.01-tıl történı létszámbıvítését. 
A Közgyőlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a Humánszolgáltató Központ intézményi 
költségvetésébe kerüljenek beépítésre a létszámbıvítéssel járó költségek. 
A költségvetési és pénzügyi ügyintézı tájékoztatása szerint a költségvetésbe beépítésre 
kerültek a létszámbıvítéssel járó költségek.  
 
27/2013.(II.28.) határozat 
a XX. századi önkényuralmi rendszerekhez köthetı közterület elnevezések 
felülvizsgálatáról 
 
3. pont: A Közgyőlés felhatalmazta az aljegyzıt, hogy a beérkezett javaslatokat összegezze és 
terjessze a Közgyőlés elé.  
Lásd: 113. sz. elıterjesztés 
 
30/2013.(II.28.) határozat 
az óvodák 2013/2014. nevelési évi beíratási felhívásáról 
 
A Közgyőlés a határozatban döntött a 2013/2014. nevelési évben az óvodák felvételi 
keretszámainak meghatározásáról. A Közgyőlés felkérte az aljegyzıt, hogy a 2013/2014. 
nevelési évre szóló óvodai beíratási felhívást az óvodai körzetek meghatározásával együtt 
tegye közzé.  
Az oktatási referens tájékoztatása szerint a határozat az intézményvezetık részére 
megküldésre, és a felhívás közzétételre került.  
 
32/2013.(II.28.) határozat 
az aranykönyvi szerkesztıcsoport megbízásáról 
 
A Közgyőlés a Szekszárd Város Aranykönyvérıl szóló 14/2011. (IV.12.) önkormányzati 
rendelet 4. § (4) bekezdése alapján az Aranykönyv szerkesztésére tisztelettel felkérte Németh 
Juditot, Dr. Dobos Gyulát, Kis Pál Istvánt. 
A Közgyőlés felkérte a polgármestert az aranykönyvi szerkesztıcsoport megbízásának 
aláírására.  
A jogi és bizottsági referens tájékoztatása szerint a megbízási szerzıdések aláírásra kerültek.  
 
 
 



 
 

41/2013.(II.28.) határozat 
a Szekszárd és Térsége Turisztikai Egyesület TDM-pályázatáról 
 
1.) A Közgyőlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy Szekszárd Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának a 2013. évi költségvetési rendeletében a Szekszárd és Térsége Turisztikai 
Közhasznú Egyesület által elnyert DDOP-2.1.3/B-12-2012-0003 jelő pályázati programjának 
megvalósításához szükséges önrészt 9.139.418,- Ft, azaz Kilencmillió-százharminckilencezer-
négyszáztizennyolc forint összegben külön soron szerepeltesse. 
A Közgyőlés felkérte tovább a Polgármesteri Hivatalt, hogy a fenti összegő önrész 
rendelkezésre bocsátását az Egyesület részére a pályázati projekt elindításáig, de legkésıbb 
2013. március 31-ig az Egyesületnek a Hungária Takarék Takarékszövetkezet (korábban 
Völgység és Vidéke Takarékszövetkezet) pénzintézetnél vezetett bankszámlájára átutalással 
teljesítse. 
2.) A Közgyőlés a pályázati projekt sikeres végrehajtása érdekében és a  4/2011. (I.28.) 
Korm. rendelet 33.§ (8) bekezdése alapján készfizetı kezességet vállalt a támogatási 
szerzıdésben foglalt kötelezettségek megfelelı és határidıben történı teljesítéséhez. A 
kezességi nyilatkozatot az Önkormányzat a megfelelı formanyomtatvány kitöltésével teszi 
meg. 
3.) A Közgyőlés a 75/2011. (IV.28) szekszárdi öh. 2.) pontját az alábbiak szerint 
módosította: 
„SZMJV Önkormányzatának Közgyőlése vállalja, hogy az Egyesület mőködése és a TDM 
pályázat sikeres végrehajtása érdekében tagdíj fizetését biztosítja az Egyesület számára. Az 
évenként fizetendı tagdíj mértéke megegyezik az Önkormányzat által a Tourinform-iroda 
mőködtetésére fordítandó összeggel, azaz az ott dolgozó munkatárs járandóságának (bér- és 
járulékköltség) összegével.” 
4.) A Közgyőlés felkérte továbbá a Polgármesteri Hivatalt, hogy a 2013. évi költségvetési 
rendeletben a fentiek alapján 2.600.000,- Ft, azaz Kettımillió-hatszázezer forint összeget a 
2013. évi tagdíj fizetése címén az Egyesület bankszámlájára legkésıbb 2013. március 31-ig 
megfizessen. 
A Szekszárd és Térsége Turisztikai Közhasznú Egyesület elnökének tájékoztatása szerint a 
tagdíj összege átutalásra került, valamint a Polgármesteri Hivatal az önrészt határidıre  
rendelkezésre bocsátotta. A kezességi nyilatkozat aláírásra került.  
 
42/2013.(II.28.) határozat 
a Sani Luludyi Közhasznú Érdekvédelmi Egyesülttel kötött együttmőködési 
megállapodás jóváhagyásáról 
 
1. A Közgyőlés jóváhagyta a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Sani 
Luludyi Közhasznú Érdekvédelmi Egyesület között létrejött - a TÁMOP-1.4.1-11/1-2012-
0045. kódszámú „Komplex társadalmi felzárkózás, gyermekeink felzárkóztatásának útján” 
címő projekt megvalósításáról szóló - együttmőködési megállapodás megkötését. 
2. A Közgyőlés felkérte az Egyesületet, hogy amennyiben az önkormányzattól korábban 
kapott támogatással nem számolt el, vagy tartozása áll fenn az önkormányzattal szemben, azt 
pótolja a határozat kézhezvételétıl számított 30 napon belül. 
A Polgármesteri Hivatal a Sani Luludyi Közhasznú Érdekvédelmi Egyesület elnöke részére 
megküldte a határozatot.  
 
 
 
 



 
 

 
44/2013.(II.28.) határozat 
a Szekszárd és Környéke Közbiztonságért Alapítvány alapító okiratának módosításáról 
 
A Közgyőlés a határozatban döntött  a Szekszárd és Környéke Közbiztonságért Alapítvány 
alapító okiratának módosításáról. A Közgyőlés felhatalmazta a polgármestert a 
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat aláírására, és felkérte a 
Polgármesteri Hivatalt, hogy gondoskodjon az alapító okirat módosításnak elkészítésérıl, 
valamint a Szekszárdi Törvényszékhez történı benyújtásáról. 
Az alapító okirat aláírásra került, a cégbíróságon átvezetésre kerültek a módosítások.  
 
52/2013.(II.28.) határozat 
a Tolna Megyei Intézményfenntartó Központtal közös szándéknyilatkozat 
jóváhagyásáról 
 
A Közgyőlés a Tolna Megyei Gyermekvédelmi Igazgatóság Faddi Gyermekotthonának 
kiváltása tárgyában az alábbi szándéknyilatkozatot tette: 
 
„1. Szekszárd Megyei Jogú város Önkormányzatának Közgyőlése rögzíti, hogy a Tolna 

Megyei Intézményfenntartó Központ által megvalósítani kívánt TIOP 3.4.1.B-11/1-
2012.-006 azonosítószámú „a Tolna Megyei Gyermekvédelmi Igazgatóság Faddi 
Gyermekotthonának kiváltása címő projekt megvalósulási helyszínének megváltoztatása 
esetén az új megvalósulási helyszínt Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 
közigazgatási területén belül szándékozik biztosítani. 

2. A Közgyőlés a Magyar Állam tulajdonát képezı, a Tolna Megyei Intézményfenntartó 
Központ vagyonkezelésében lévı Szekszárd, Hunyadi u. 5. hrsz-ú 4000/10 alatti 
ingatlant cserealapnak tekinti. 

3. A Közgyőlés felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy a gyermekotthon kiváltásának 
helyszínéül terjesszen alternatív javaslatokat a Közgyőlés soron következı ülése elé. 

4. A Közgyőlés rögzíti, hogy az értékegyeztetéses ingatlancsere vonatkozásában a 
cserealapul szolgáló ingatlanok értékbecslésének ismeretében dönt.” 

 
A Közgyőlés felkérte a polgármestert, hogy a Közgyőlés jelen döntésérıl tájékoztassa a Tolna 
Megyei Intézményfenntartó Központ vezetıjét. 
A határozat a Tolna Megyei Intézményfenntartó Központ vezetıjének megküldésre került.  
Az egyeztetés folyamatban van, szükséges a határozat határidejének meghosszabbítása. Lásd: 
határozati javaslat 
 
54/2013.(III.28.) határozat 
a Szekszárdi Rendırkapitányság 2012. évi tevékenységérıl szóló beszámolójáról 
 
A Közgyőlés a Rendırségrıl szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (4) bekezdése szerint a 
Szekszárdi Rendırkapitányság 2012. évi tevékenységérıl szóló beszámolóját köszönettel 
elfogadta.  
A Közgyőlés a Rendırkapitányság felelısségteljes munkájához a továbbiakban is sok sikert 
és jó egészséget kívánt. 
A Polgármesteri Hivatal a határozatot a városi rendırkapitány részére megküldte. 
 

 
 



 
 

 
55/2013.(III.28.) határozat 
Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Szervezeti és Mőködési 
Szabályzatának módosításáról 
 
A Közgyőlés a határozatban döntött a Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 
Szervezeti és Mőködési Szabályzatának módosításáról. 
A szabályzatban a módosítások átvezetésre kerültek.  

 
57/2013.(III.28.) határozat 
a Bezerédj István Kereskedelmi és Közgazdasági Szakközépiskola, Kereskedelmi 
Szakiskola átadás-átvételérıl szóló megállapodás megszüntetésérıl 

 
1. A Közgyőlés a Tolna Megyei Önkormányzattal 2008. június 18-án megkötött 
közoktatási és szakképzési feladatok átadás-átvételérıl szóló megállapodást a Tolna Megyei 
Intézményfenntartó Központtal – mint a Tolna Megyei Önkormányzat jogutódjával – közös 
megegyezéssel 2013. március 31-ei hatállyal megszüntette, és ezzel egyidejőleg a Tolna 
Megyei Intézményfenntartó Központ ingyenes használati jogát a Szekszárd, Szent László u. 
8-12. szám alatti, 1803 hrsz-ú ingatlan vonatkozásában visszavonta. 
2. A Közgyőlés felkérte a Polgármesteri Hivatal Gazdasági és Informatikai 
Igazgatóságát, hogy gondoskodjon az ingatlan és az ingó eszközök átadás-átvételével 
kapcsolatos intézkedések megtételérıl. 
3. A Közgyőlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a Szekszárd, Szent László u. 8-
12. szám alatti, 1803 hrsz-ú ingatlan tekintetében a Klebelsberg Intézményfenntartó 
Központtal kötendı vagyonkezelési szerzıdést terjessze a Közgyőlés következı ülése elé. 
Lásd: 111. sz. elıterjesztés 
 

58/2013.(III.28.) határozat 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2013. évi Közbeszerzési Tervének 
jóváhagyásáról 
 
A Közgyőlés Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2013. évi Közbeszerzési 
Tervét elfogadta. 
 
60/2013.(III.28.) határozat 
a gyermek és ifjúsági fogászati szolgálat ellátására vonatkozó feladat-ellátási 
szerzıdések jóváhagyásáról 
 
1. A Közgyőlés az 1. számú gyermek és ifjúsági fogászati körzet tekintetében a Dr. 
Lırincz Gyöngyi Fogszakorvosi Bt.-vel (képviselıje: Dr. Lırincz Gyöngyi), valamint a 2. 
számú gyermek és ifjúsági fogászati körzet orvosával, Dr. Czuczor Edittel kötendı feladat-
ellátási szerzıdést elfogadta. 
2. A Közgyőlés felhatalmazta a polgármestert a szerzıdések aláírására, az aljegyzıt 
pedig a szerzıdések ellenjegyzésére. 
A jogi és bizottsági referens tájékoztatása szerint a szerzıdések aláírásra kerültek.  
 
 
 
 
 



 
 

61/2013.(III.28.) határozat 
az I. számú felnıtt háziorvosi körzet Dr. Pozsonyi Eü. Bt. részérıl történı további 
mőködtetésérıl 
 
A Közgyőlés hozzájárulását adta ahhoz, hogy az I. számú felnıtt háziorvosi körzetet 
2013.11.30-ig a Dr. Pozsonyi Eü.Bt. mőködtesse, és felkérte az Egészségügyi Gondnokság 
vezetıjét, hogy a Közgyőlés döntésérıl az érintetteket értesítse. 
Az Egészségügyi Gondnokság az érintetteket értesítette a döntésrıl.  
 
66/2013.(III.28.) határozat 
„Szekszárd Megyei Jogú Város kulturális életének javítása a Vármegyeháza és környéke 
felújításával” c. (DDOP-4.1.1/D-09-2f-2009-0006) pályázat végrehajtására létrehozott 
konzorcium együttmőködési megállapodásának módosításáról 
 
1. A Közgyőlés a Tolna Megyei Intézményfenntartó Központ és Szekszárd Megyei Jogú 
Város Önkormányzata között létrejött - Szekszárd Megyei Jogú Város kulturális életének 
javítása a Vármegyeháza és környéke felújításával” címő, DDOP-4.1.1/D-09-2f-2009-0006 
azonosítószámú pályázat végrehajtására létrehozott - Konzorciumi Együttmőködési 
Megállapodás módosítását jóváhagyta.  
2. A közgyőlés felhatalmazta a polgármestert a módosított Konzorciumi Együttmőködési 
Megállapodás aláírására, továbbá a jegyzıt a szükséges dokumentumok ellenjegyzésére. 
3. A Közgyőlés a beruházás megvalósításához szükséges többletforrást, 2.220.551 Ft-ot a 
2013. évi költségvetés „Felhalmozási Tartalék Kerete terhére biztosította.  
A Pályázati és Közbeszerzési Osztály vezetıjének tájékoztatása szerint a módosított 
konzorciumi megállapodás aláírásra került. 
 
67/2013.(III.28.) határozat 
az „Agóra Szekszárd - Babits Mihály Mővelıdési Ház és Mővészetek Háza 
multifunkcionális közösségi központ kialakítása” címő projekt keretében pótmunka 
beszerzéséhez  fedezet biztosításáról 
 
A Közgyőlés kötelezettséget vállalt, hogy a TIOP-1.2.1-08/2/2009-0010 kódszámú, „Agóra 
Szekszárd - Babits Mihály Mővelıdési Ház és Mővészetek Háza multifunkcionális közösségi 
központ kialakítása” címő projekt megvalósításához szükséges többletforrást, bruttó 
65.293.475 Ft-ot a 2013. évi költségvetés terhére biztosítja.  
A Pályázati és Közbeszerzési Osztály vezetıjének tájékoztatása szerint a pótmunkára 
vonatkozó közbeszerzési eljárás elıkészítése zajlik. 
 
68/2013.(III.28.) határozat 
a lejárt határidejő közgyőlési határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló 
jóváhagyásáról 
 
IV.) pont: A Közgyőlés Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Lakható 
Szekszárdért Egyesület között létrejött együttmőködési megállapodás 4. pontjában a 
visszafizetési kötelezettség határidejét 2013. április 30. napjára módosította.  
A Közgyőlés felhatalmazta a polgármestert az együttmőködési megállapodás módosításának 
aláírására.  
Az együttmőködési megállapodás módosítása aláírásra került. Lásd: határozati javaslat 
 
 



 
 

 
 
 
69/2013.(III.28.) határozat 
a KEOP-1.2.0/2F/09-2010-0062 azonosítószámú, „Szekszárd Megyei Jogú Város 
csatornahálózatának bıvítése, valamint a települési szennyvíztisztítóban keletkezı 
szennyvíziszap hasznosítását célzó komposztáló kiépítése” c. projekt keretében 
megvalósult illetve beszerzett tárgyi eszközökre vonatkozó üzemeltetési szerzıdés 
jóváhagyásáról 
 
1. A Közgyőlés a KEOP-1.2.0/2F/09-2010-0062 azonosítószámú, „Szekszárd Megyei 
Jogú Város csatornahálózatának bıvítése, valamint a települési szennyvíztisztítóban keletkezı 
szennyvíziszap hasznosítását célzó komposztáló kiépítése” címő projekt keretében 
megvalósult, illetve beszerzett tárgyi eszközök tekintetében a Szekszárdi Víz- és Csatornamő 
Kft-vel kötendı üzemeltetési szerzıdést elfogadta. 
2. A Közgyőlés felhatalmazta a polgármestert, és a Szekszárdi Víz- és Csatornamő Kft. 
ügyvezetı igazgatóját az üzemeltetési szerzıdés aláírására. 
A jogi és bizottsági referens tájékoztatása szerint az üzemeltetési szerzıdés aláírásra került.  
 
74/2013.(III.28.) határozat 
a Szekszárdi Víz-és Csatornamő Kft. ügyvezetıjének felhatalmazása megállapodás 
megkötéséhez  
 
A Közgyőlés, mint a Szekszárdi Víz-és Csatornamő Kft. alapító tulajdonosa jóváhagyja a 
Szekszárdi Víz- és Csatornamő Korlátolt Felelısségő Társaság, a Gemenc Autócentrum 
Korlátolt Felelısségő Társaság, a Dunapentautó Kereskedelmi és Márkaszervíz Korlátolt 
Felelısségő Társaság és a MITTA-CAR Vagyonkezelı, Tanácsadó és Szolgáltató Zártkörően 
Mőködı  Részvénytársaság között létrejövı megállapodást.  
A közgyőlés felhatalmazta a társaság ügyvezetıjét a megállapodás aláírására.  
A Polgármesteri Hivatal a határozatot a Szekszárdi Víz-és Csatornamő Kft. ügyvezetıje 
részére megküldte. A szerzıdés aláírásra került.  
 
75/2013.(III.28.) határozat 
a Szekszárdi Víz- és Csatornamő Kft., valamint a Transcomp Kereskedelmi és 
Szolgáltató Betéti Társaság közötti óvadéki szerzıdésrıl és a biztosítékba adott 
ingatlanok jogi helyzetérıl szóló beszámoló jóváhagyásáról 
 
A Közgyőlés a Szekszárdi Víz- és Csatornamő Kft., valamint a Transcomp Kereskedelmi és 
Szolgáltató Betéti Társaság közötti óvadéki szerzıdésrıl és a biztosítékba adott ingatlanok 
jogi helyzetérıl szóló beszámolót jóváhagyólag tudomásul vette.  
A Polgármesteri Hivatal a határozatot a Szekszárdi Víz-és Csatornamő Kft. ügyvezetıje 
részére megküldte.  
 
76/2013.(III.28.) határozat 
üzletrész felosztására és átruházására vonatkozó hozzájárulásról 
 
A Közgyőlés, mint a Szekszárdi Víz- és Csatornamő Kft. tulajdonosa hozzájárul ahhoz, hogy 
a Szekszárdi Víz- és Csatornamő Kft. a Re-víz Dunamenti Regionális Víz- és Csatornamő 
Korlátolt Felelısségő Társaság üzletrészét felossza, és az üzletrészeket a lakos egyenértéknek 



 
 

megfelelı névértéken az Elsı Magyar Önkormányzat Víziközmő és Közszolgáltatási Társulás 
tagjainak értékesítse. 
A Közgyőlés hozzájárulását adta ahhoz, hogy a Szekszárdi Víz- és Csatornamő Kft. a  Re-víz 
Dunamenti Regionális Víz- és Csatornamő Korlátolt Felelısségő Társaságban lévı felosztott 
üzletrészébıl 220.000,- Ft névértékő üzletrészt Szekszárd Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának eladja. 
A Közgyőlés felhatalmazta a polgármestert, és a Szekszárdi Víz- és Csatornamő Kft. 
ügyvezetıjét, hogy az üzletrész átruházási okiratot aláírja. 
A Polgármesteri Hivatal a határozatot a Szekszárdi Víz-és Csatornamő Kft. ügyvezetıje 
részére megküldte.  
 
 
Kérem a Tisztelt Közgyőlés az elıterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat 
jóváhagyására.  
 
 
Szekszárd, 2013. április 18. 
 
         Horváth István  
            polgármester



 
 

 
 

Határozati javaslat 
 
 

I.)  
 
1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyőlése 26/2013.(II.28.), 27/2013.(II.28.) 
határozat 3. pontja, 30/2013.(II.28.), 32/2013.(II.28.), 41-42/2013.(II.28.), 44/2013.(II.28.), 
54-55/2013.(III.28.), 57-58/2013.(III.28.), 60-61/2013.(III.28.), 66-67/2013.(III.28.), 
68/2013.(III.28.) határozat IV. pontja, 69/2013.(III.28.), 74-76/2013.(III.28.) számú 
határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.  
 
2. A Közgyőlés az 52/2013.(II.28.) határozat határidejét 2013. május 31-ig meghosszabbítja.  
 
II.) A Közgyőlés Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Lakható Szekszárdért 
Egyesület között létrejött együttmőködési megállapodás 4. pontjában a visszafizetési 
kötelezettség határidejét 2013.május 31. napjára módosítja.  
 
A Közgyőlés felhatalmazza a polgármestert az együttmőködési megállapodás módosításának 
aláírására.  
 
III.)  A Közgyőlés a 228/2010.(XI.21.) határozatának VI. pontját az alábbiak szerint 
módosítja:  
„1./ A Közgyőlés a köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb mőködésérıl szóló 
2009. évi CXXII. tv. 4. § (1) bekezdése alapján a Szekszárdi Diákétkeztetési Kft. Felügyelı 
Bizottságának tagjaivá 2010. október 21-i hatállyal 2014. október 21. napjáig a következı 
személyeket választja meg: 

Dr. Balás Ákos elnök 
Horváth Jánosné tag 

Molnár Márta tag 
 
2./ A Közgyőlés felhívja az ügyvezetı igazgatót, hogy a cég alapító okiratát a jelen 
határozatnak megfelelıen módosítsa. A módosítást követıen az egységes szerkezetbe foglalt 
alapító okiratot juttassa el az Önkormányzathoz.” 

 
 
Határid ı:  2013. április 25.   
  II. pont tekintetében: 2013. május 5.    
  III. pont tekintetében: 2013. május 15.   
Felelıs:  Horváth István polgármester 
  III.) pont tekintetében: Bay Attila ügyvezetı igazgató 
 
 
 


